

В Иркутске выступят музыканты с мировым именем скрипач Граф Муржа и виолончелист Денис Шаповалов

Музыканты с мировым именем скрипач-виртуоз Граф Муржа и знаменитый виолончелист Денис Шаповалов выступят на закрытии концертного сезона Губернаторского симфонического оркестра, который состоится в Иркутской областной филармонии 20 мая.

Выступление знаменитых музыкантов на закрытии сезона Губернаторского симфонического оркестра - одна из традиций иркутской филармонии. В праздничном концерте прозвучит музыка Брамса, Чайковского, Малера.

Оба музыканта являются лауреатами международных конкурсов. Граф Муржа, еще в школьные годы стал призером и победителем двух международных конкурсов - имени Паганини в Генуе (1990) и имени Вианна да Мотта в Лиссабоне (1991). Обучаясь в Московской консерватории, Граф Муржа прошел стажировку в Королевской академии музыки в Лондоне, которую окончил с отличием (1997-1999). Кроме этого за годы учебы скрипач стал победителем нескольких международных конкурсов в России, во Франции, Испании, Италии, ЮАР.

С 1990 года скрипач выступает в самых престижных залах мира со звездами первой величины. Ему аплодировали в залах Цюриха, Милана, Лондона, Парижа, Амстердама, Москвы и Санкт-Петербурга. Кроме музыки известных классических композиторов, в репертуаре скрипача редко исполняемые произведения Дохнаньи, Бадингса, Йетса, Носырева, Бартока. Жизнь известного российского виолончелиста была с раннего детства связана с музыкой. Он родился в 1974 году в городе Чайковский. Первый сольный концерт Денис Шаповалов дал в 11 лет. В 1995 году на Международном конкурсе в Австралии получил специальный приз "Лучшая надежда". В 1998 году Денис победил на XI Международном конкурсе им. Чайковского, получив первую премию и золотую медаль, а в 2001 году был удостоен первого места на Виртуальном Музыкальном Конкурсе (Нью-Йорк, США).

Денис Шаповалов с большим успехом выступал на международных фестивалях в Германии, Италии, Франции (MIDEM, фестиваль Мстислава Ростроповича), Японии, Китае. В 2000 году музыкант дебютировал в США на Всемирном Конгрессе виолончелистов. По словам Владимира Спивакова, "Денис Шаповалов обладает редким, вдохновенным и поэтическим даром, музыкальной ориентацией, большой чуткостью в ансамбле, способностью проникнуть, раскрыть и донести до слушателя замысел композитора".

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" КУЛЬТУРА, ИРКУТСК № 4073 19.05.2006, 14:19 6 212
URL: <https://babr24.com/?ADE=30104> Bytes: 2233 / 2233 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта